
�орни, уходящие в чистоту линий коллекции Zebrano, естественная 
эссенция экзотики, ценная и редкостная одновременно. 
�ыразительная в своей актуальности и решительном характере 
с графическими штрихами и особенно строгой палитрой красок: 
это созидательная энергия, дарующая форму и индивидуальность 
как коммерческим, так и жилым помещениям. Элегантность 
хроматических игр Zebrano сливается, в одно целое, с 
непревзойдённой индивидуальностью красок Veranda Project.
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Coветы по укладке

(ассы и упаковки

&родукция производится только по заказу

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DECORATO - ISO 13006 UNI EN 14411 - Appendice G - BIa - GL

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATAS
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

VALORE PRESCRITTO UNI EN 14411 - BI a
REQUIRED VALUE UNI EN 14411 - BI a

VALEUR PRESCRITE UNI EN 14411 - BI a
VORGESCHRIEBENER WERT UNI EN 14411 - BI a

±5%

CLASSE 3 MINIMO

Da R9 a R13

Dry 0,6
Wet 0,6

GB MINIMO

Resistente
Resistant
Résistant
Beständig

Secondo la classificazione indicata dal fabbricante
As per the producer’s internal classification

Selon la classification mentionnée par le fabricant
Laut vom Hersteller angegebener Klassifizierung

35 MIN
1300 MIN

0,5%

ZEBRANO

10,5 mm
±5%

5

175 massimo 129 mm³

GA

GLA

R10

Dry 0,92
Wet 0,77

Resistente
Resistant
Résistant
Beständig

40 MIN
1600 MIN

0,15%

NORMA
SATNDARD

NORME
NORM

10545.2

10545.3

10545.4

10545.12

10545.14

10545.13

10545.13

DIN51130

spessore
thickness
épaisseur
Stärke

assorbimento d’acqua
water absorption
absorption d’eau
Wasseraufnahme

resistenza alla flessione
bending strength
résistance à la flexion
Biegefestigkeit

resistenza al gelo
frost resistance
résistance au gel
Frostbeständigkeit

10545.6
resistenza all’abrasione profonda
resistance to deep abrasion
résistance a l’abrasion profonde
Tiefenverschleißbeständigkeit

resistenza alle macchie
stain resistance
résistance aux taches
Fleckenfestigkeit

resistenza alla scivolosità
non slip grade
antiderapant
Rutschfestigkeit

resistenza ai prodotti chimici di uso domestico
e additivi per piscina
resistance to household chemicals
and swimming-pool addictives
résistance aux produits chimiques d’usage 
domestique et additifs pour piscine
Beständigkeit gegen Haushaltschemikalien
und Badewasserzusätze für Schwimmerbäder

resistenza all’attacco acido e basico
(escluso HF e suoi derivati)
acid and alkali resistance
(excluding HF and its derivates)
résistance aux acides at aux bases
(sauf HF et derivés)
Widerstand gegen Säuren and Laugen
(mit Ausnahme von HF und deren Verbindungen)

coefficent of friction
(American Standard) ASTM C-1028

)ектифицированный материал: )екомендуется производить укладку со швом шириной 2 мм
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�арианты размывки под каменьприменения =ехнические характеристика


